
E
xp

o
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Leistung 103 KW / 140 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 2,2 Multijet 140 PS

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 599 cm

Gesamtbreite 208 cm

Höhe 270 cm

Aufbauart Campervan

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (196x152/140)
Aufstelldach (209x143)

Sitze mit Gurt 4

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 DE LCD

Kühlschrankvolumen 90 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 100 l

Batterie 2 x AGM 95 Ah

Farbe grau

Vorführfahrzeug

Doppelbett quer, Aufstelldach (Doppelbett)
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Dieses Mobil wird von uns in der Vermietung und zum Testen für Kaufinteressenten verwendet. Jetzt statt
Neupreis 107.903,- um 93.990,- kaufen und ab ca. November übernehmen. Hochwertiger Campervan mit dem
neuen Schlafdach (Dachfenster, größere Liegefläche, Markise mit durchgehendem Adapter) und 4 Betten. Sonder-
modell Campus mit umfangreicher Ausstattung: Navi, Rückfahrvideo, Schlafdach, Klimaautomatik, Lederlenkrad,
Multifunktionslenkrad, Markise, uvm. Unser Modell hat zusätzlich Klimaanlage Teleco Telair Ultra Comfort 6000,
Fahrradträger, Tisch und Sessel, zweite Batterie, elektrische Parkbremse, Dieselheizung mit zusätzlicher Elektro-
heizung und Vorverkabelung für Solar. Preis inklusive Kosten für Fracht und Eintrag Genehmigungsdatenbank.
Irrtum und Änderungen vorbehalten.

Detailinformationen und Videos zu weiteren Angeboten auf unserer Internetseite!

Für Beratung und Fahrzeugbesichtigung bitten wir um telefonische Terminvereinbarung!

*Gerne informieren wir Sie über alle Details zu diesem und weiteren Finanzierungsbeispielen
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g • Airbag Fahrer, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr. Fensterheber, Lederlenkrad, Multifunkti-

onslenkrad, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tagfahrlicht LED, Tempomat, Zentralverriegelung, 16
Zoll Alufelgen mit Ganzjahresreifen, Dieseltank 90 Liter, Lenkrad und Schaltknauf in Leder, Nebelscheinwerfer
mit Abbiegelicht, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen, Stoßfänger vorne in Wagenfarbe

• Aufstelldach, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegen-
schutzrollos, Fliegenschutzplissee bei Schiebetür, Frontspoiler in Wagenfarbe, Schlafdach, Fahrradträger für 2
Räder

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung, ISOFIX
Kindersitzbefestigung

• Klimaautomatik, Umluftanlage, Dieselheizung Combi 6 DE mit zusätzlicher Elektroheizung, Dieselheizung, Kli-
maanlage

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Warmwasser, Abwassertank isoliert

• Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahrkamera, Fiat Navi mit 10” Touch-
screen, DAB+, Apple Car Play, Android Auto und Multifunktionslenkrad

• Zusatzbatterie, Vorverkabelung für Solar
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caraworld.at Exposé Hymer Free 600 Campus Schlafdach, Klima, ab Nov., Seite 5
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Sulzbacher Verkaufsteam
Goldenberg 1
4070 Eferding

k info@sulzbacher.at
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